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Psychologie, teologie, spiritualita a religionistika jsou hlavní témata seminářů festivalu UNITED
Během předposledního prodlouženého víkendu se v srpnu uskuteční křesťanský festival UNITED. Kromě hudebních vystoupení jsou další hojně navštěvovanou součástí programu semináře. V letošním roce jich organizátoři připravili více než 15. Pozvání k jejich vedení přijali například teolog Pavel Hošek, psycholog Pavel Raus, kazatel David Novák, ředitelka festivalu Daniela Hurtová a psychoterapeutka Hana Polívková.
„I letos jsme si dali záležet na tématicky pestrém výběru seminářů z oblasti psychologie, teologie, spirituality, religionistiky a mnoha dalších oborů. Je skvělé, že účastníkům můžeme nabídnout možnost přemýšlet a napřímo diskutovat o soudobých moderních trendech a otázkách víry s (nejen) mladými lidmi z různých církví a křesťanských tradic” říká Martin Pavlík, vedoucí seminářů festivalu UNITED. 

Na které tři semináře se těší nejvíce, odpověděl Martin následovně: „Pavel Hošek bude přemýšlet nad otázkou, jak vypadá duchovní hledání v české kotlině. Pavel Raus nabídne ve dvou seminářích vhled do problematiky emocí, a Daniela Hurtová, ředitelka festivalu, zve k přemýšlení o fenoménu štěstí a zvláště k otázce, jak najít balanc mezi vlastním štěstím, službou, dobrovolnictvím a křesťanským závazkem být tu pro druhé.“

Náplně seminářů se dají rozdělit na dvě skupiny – aktuální a stálice, ty, které se opakují. Do první kategorie můžeme řadit příspěvky o kritickém myšlení (David Novák), umělé inteligenci – AI (Marek Moškoř), sebepoškozování (Hana Polívková) nebo o vztahu církve ke queer lidem (Jakub Vejmělka). Tématem stálic jsou například vztahy (manželé Vejmělkovi, Roman Mazur), emoce (Pavel Raus), pochybnosti a zklamání (David Košťák) nebo hledání Boha v tichu (Michal Apetauer).

Festival UNITED se uskuteční od čtvrtka 22. 8. do soboty 24. 8. 2024 ve Vsetíně. Aktuality a další informace ohledně příprav jsou zveřejňovány na internetových stránkách www.festivalunited.cz a na profilu sociální sítě Facebook. Na internetových stránkách je umístěn podrobný program festivalu, archiv nahrávek seminářů z předchozích ročníků, odkazy na podcastové platformy a probíhá zde předprodej vstupenek. S orientací, kde a kdy probíhá festivalový program, návštěvníkům pomůže nová mobilní aplikace UNITED festival dostupná pro platformy Android a iOS.

Zdroje:
Webové stránky: https://www.festivalunited.cz 
Instagram: https://www.instagram.com/festivalunited  
Facebook: https://www.facebook.com/festivalunited 
YouTube: https://www.youtube.com/festivalunited 	
Spotify: https://open.spotify.com/show/0fGM9cGPjApr52V3ECWiKb?si=04c8ef3c70d244a9 

Propagační video:
Co je UNITED?: https://youtu.be/Rx2fETlVD44?si=6FraOpwwEb87u3LL
UNITED 2024 Sám sebou: https://youtu.be/lNmOeQcakjA?si=yGfCFy7zC8g0v8PJ 
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