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Sám sebou, autentický a opravdový, takový byl UNITED 2024
Ve Vsetíně se uskutečnil 14. ročník křesťanského multižánrového festivalu UNITED. Akce s podtitulem Sám sebou probíhala od čtvrtka 22. 8. do soboty 24. 8. 2024. Program pro návštěvníky čítal 125 položek. Podle odhadů organizátorů dorazilo na 4200 účastníků, včetně vystupujících, organizátorů a dobrovolníků, kteří se starali o chod festivalu. 

Letošní ročník nabídl žánrově různorodé koncerty, které odehrálo celkem 23 interpretů a kapel. Návštěvníky roztančily rapové vystoupení britského rappera Faith Child, slovenských formací Tow Meot a Isaac Records. Chvály a momenty uctívání přinesly americká kapela Pinelake Worship, britská zpěvačka Elle Limebear, skupina ALIVE, slovenské formace Lamačské chvály a projekt Godzone. K nejvíce navštěvovaným produkcím patřil dále koncert slovenské zpěvačky Jany Zubajové, britské písničkářky Jessie Dipper a kapely Way to go. O nevšední hudební zážitek se postaral Pavel Helan, který vystoupil s dětským symfonickým orchestrem.

Důležitou součástí programu jsou semináře. Těch bylo v letošním roce připraveno více než 30. V roli vedoucích se vystřídali přednášející z různých křesťanských církví: Pavel Raus, Hana Polívková, Michal Apetauer, David Novák, Jana Polehna, Roman Mazur, Marek Moškoř a další. 

„Mezi širokým výběrem témat se objevila například otázka křesťanské víry a konspiračních teorií, kde se diskutovalo například o důvodech jejich popularity či závažné roli předsudků. Další zajímavé téma otevřel seminář zaměřený na mentální zdraví s názvem “Detox duše”, a také seminář “Sdílené emoce”, který se věnoval tomu, jak žít v souladu s tím, co cítíme, a jak porozumět emocím, abychom rozuměli sami sobě,“ uvádí Martin Pavlík vedoucí seminářů.

„Nechybělo ani aktuální téma otázek spojených s umělou inteligencí (AI), kde se probírala integrace těchto nových poznatků do života v souladu s křesťanskými hodnotami, stejně jako etické problémy, které AI přináší. Mezi mnoha dalšími zazněl rovněž seminář o kritickém myšlení. David Novák v něm rozvinul myšlenku, jak kvalita informací a způsob jejich vyhodnocování rozhoduje o závěrech, ke kterým docházíme. Ke všem tématům a jednotlivým seminářům bude brzy možné se vrátit v podobě nahrávek, které na podzim zveřejníme přednostně v mobilní aplikaci UNITED Festival a poté na dalších podcastových platformách,“ dodává Martin Pavlík.

Dalšími body programu byly workshopy, služby modliteb a duchovního poradenství, divadelní a taneční vystoupení, rozhovory, talkshow, filmové projekce a atrakce pro děti.

Ředitelka UNITED Daniela Hurtová uvedla: „Jsem nadšená z letošního ročníku! Mám radost z velké návštěvnosti. Jsem ráda, že mladí křesťané se mohli setkat a 3 dny společně čerpat, přijímat impulzy od Pána Boha, mít prostor ho chválit a radovat se z jeho lásky k nám.“ Vedoucí poradního týmu Vít Vurst doplňuje: „Letošní ročník byl sám sebou. Autentický a opravdový. Mám radost z promluv našich hlavních řečníků. Každá byla jiná a cílila na jinou oblast hledání své identity, na jinou věkovou skupinu, ale dohromady dokázaly komplexně předat téma letošního ročníku Sám sebou. Všechny promluvy vedly posluchače k tomu objevovat toto téma s Bohem, aby byli sami sebou s Bohem a nenechávali si to pro sebe.“

Organizátoři uveřejnili datumy připravovaných událostí v příštím roce. 26. 4. 2025 se v Českých Budějovicích uskuteční jednodenní akce UNITED city a třídenní festival UNITED ve dnech 21. – 23. 8. 2025 ve Vsetíně.

Fotografie z festivalu jsou uveřejněny v mobilní aplikaci UNITED Festival a na profilu sociální sítě Facebook. Akci pořádal zapsaný spolek UNITED 3P, z. s. V mobilní aplikaci a na internetových stránkách www.festivalunited.cz je umístěn archiv nahrávek a materiálů z předchozích ročníků, včetně odkazů na podcastové platformy.
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Propagační videa:
Co je UNITED?: https://youtu.be/Rx2fETlVD44?si=6FraOpwwEb87u3LL 
UNITED 2024 Sám sebou: https://youtu.be/lNmOeQcakjA?si=yGfCFy7zC8g0v8PJ  
Hymna UNITED 2024 – Sám Sebou (UU UU): https://youtu.be/P25ADtEdhcQ?si=3j-W1dHEnIi0b16q 
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