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UNITED city potřetí: České Budějovice ožijí hudbou a pestrým doprovodným programem
Třetím rokem pokračuje spolupráce organizátorů vsetínského festivalu UNITED a českobudějovických křesťanských církví a sborů. Společně připravují jednodenní akci UNITED city. Pořadatelé zvou návštěvníky na koncerty různých hudebních stylů, chvály, semináře na aktuální témata, workshopy, divadelní představení, službu poradenství a modliteb.
Daniela Hurtová, ředitelka festivalu uvádí: „Rádi bychom Jihočeský kraj povzbudili, vytvořili pestrý program pro mladé, protože Pánu Bohu na nich nesmírně záleží. Společné úsilí a modlitby můžou přinést požehnání a radost i pro místa, kde není tolik sborů a farností.“
Z řad hudebních hostů přijala pozvání stálice slovenská worshipové scény kapela Timothy. Druhou chválicí skupinou budou ICF Praha Worship. Se setem elektronické taneční hudby se představí český producent DJ Bosco. Ben Drápal a Vítek Mecner skládají ve stylu indie-pop syrovou, dynamickou a emotivní hudbu, která čerpá z reality křesťanského života.
Role hlavního řečníka se ujme kazatel Daniel Skokan. Kromě večerního programu připravuje seminář Uctívat Boha skrze své volby a seminář o vztazích, který povede se svou ženou Kristýnou. Katolický kněz Josef Prokeš se bude zamýšlet nad významem křtu a předáváním poselství křesťanství v dnešním světě. Jakub Pípal se bude zabývat vlivem sociálních sítí a Zuzana Fišerová tématem sebepřijetí. 
Dalšími body programu jsou gospelový workshop od Jiřího Folty, vystoupení baletního souboru Ballet Magnificat! a divadelní představení Robinson Crusoe od Víti Marčíka.
V loňském roce na festival UNITED city dorazilo na 600 lidí, včetně vystupujících a členů realizačního týmu. Letošní ročník se uskuteční v sobotu 26. dubna 2025 v prostorách Kulturního domu Vltava v Českých Budějovicích.
Aktuality, informace o pozvaných hostech a přípravách jsou zveřejňovány na internetových stránkách www.festivalunited.cz. Archiv nahrávek seminářů z předchozích ročníků je k dispozici ve festivalové mobilní aplikaci a na internetových stránkách. Dále zde probíhá prodej vstupenek. Nejvýhodnější cena vstupenek je do konce února.
Organizační tým kromě dubnové akce připravuje letní třídenní festival UNITED. Ten se uskuteční od čtvrtka 21. 8. do soboty 23. 8. 2025 ve Vsetíně.
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Propagační videa:
Co je UNITED?: https://youtu.be/Rx2fETlVD44?si=6FraOpwwEb87u3LL 
UNITED city 2024 Aftermovie: https://youtu.be/BMYLRW6qUVQ?si=ELSFh7AEAh587JAf 


UNITED – MULTIŽÁNROVÝ KŘESŤANSKÝ FESTIVAL | 21. – 23. 8. 2025 | VSETÍN
UNITED city | 26. 4. 2025 | ČESKÉ BUDĚJOVICE
POŘÁDÁ: UNITED 3P, z. s. | PODSEDKY 950, 755 01 VSETÍN | WWW.FESTIVALUNITED.CZ | INFO@ FESTIVALUNITED.CZ
IČO: 036 42 259 | FIO BANKA - Č. Ú.: 2400 723 100/2010

image1.png
UNITED

MULTIZANROVY KRESTANSKY FESTIVAL




