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Aglaja Ray, Galactus Jack, Park7 a Thabata Oliver: festival UNITED 2025 představuje zahraniční účinkující 
Pořadatelé festivalu UNITED představili zahraniční hudební hosty. Na vsetínská podia se vrací brazilská zpěvačka Thabata Oliver a britský DJ Galactus Jack. Poprvé se představí litevská umělkyně Aglaja Ray a finská popová kapela Park7.
Thabata Oliver je zpěvačka z brazilského Rio de Janeira. Na hudební scéně je známá svým působení v americké reggae skupině Christafari. S touto sestavou navštívila více než 30 zemí po celém světě a v roce 2018 odehrála koncert v Česku na festivale UNITED. V současné době vystupuje s vlastní kapelou. Hudebně se pohybuje v žánrech gospel-reggae-pop-rnb.
Litevská umělkyně Aglaja Ray propojuje umění, víru a technologie. Její tvorba se pohybuje na pomezí současného umění a futurismu. Ve svých dílech zkoumá biblická témata, kterými jsou věčnost, vzkříšení a duchovní osvobození. Zároveň se zaměřuje na to, jak moderní technologie mění naši víru a vztah k životu. Účastnila se uměleckých stáží v Berlíně, Los Angeles, Mexiku a New Yorku. Má za sebou více než 70 výstav po celém světě.
„Mám radost, že multižánrovost festivalu každoročně přináší inspiraci do různých uměleckých oborů. Aglaja je výjimečná výtvarnice se silným životním příběhem, který ukazuje na Kristovu moc a lásku. Účastníci budou moci umělkyni pozorovat při tvorbě přímo v centru dění festivalu.“ uvedla Daniela Hurtová, ředitelka festivalu.
Z britského Manchesteru na festival přijede DJ a hudební producent a Galactus Jack. O DJing a produkci elektronické taneční hudby se začal zajímat jako teenager. Spolupodílel se na vzniku projektu Aorta, který byl reakcí na frustraci z nedostatku rozmanitosti v křesťanské worshipové hudbě. Jeho cílem bylo povzbudit církev k nestandardnímu myšlení v otázkách hudebního i nehudebního uctívání. Po ukončení tohoto projektu se začal věnovat sólovému vystupování. Některé z jeho skladeb mají na hudební platformě Spotify více než půl milionů přehrání.
Finské pop-rockové trio Park7 má za sebou více než 500 odehraných koncertů po Evropě a USA. Kapela vydala celkem 3 studiová alba. Její vizí je přinášet prostřednictvím své hudby naději všem svým fanouškům a všem lidem, se kterými se setká.
UNITED je křesťanský festival s dramaturgicky různorodým programem. Ten kromě hudebních vystoupení zahrnuje semináře, workshopy, službu modliteb a duchovního poradenství, divadelní představení, filmové projekce a dětskou scénu. V loňském roce na festival navštívilo na 4200 lidí, včetně vystupujících a členů realizačního týmu. Letošní ročník proběhne 21. – 23. srpna 2025 ve Vsetíně.
Aktuality, informace o pozvaných hostech a přípravách jsou zveřejňovány na internetových stránkách www.festivalunited.cz. Archiv nahrávek seminářů z předchozích ročníků je k dispozici ve festivalové mobilní aplikaci a na internetových stránkách. Dále zde probíhá prodej vstupenek. 
Organizační tým kromě letní akce připravuje jednodenní festival UNITED city. Ten se uskuteční v sobotu 26. 4. 2025 v Českých Budějovicích.




Ukázky tvorby zahraničních hostů:
Aglaja Ray – TECHNOTEOLOGIJA: https://youtu.be/lPTfwrfqgZQ?si=IE42lXEmvlXajMFy 
Galactus Jack - Captured (feat. Lucy Speakman): https://youtu.be/0Da_C2I4GvY?si=n_TAx_lNPPvAJ4on 
Park7 – Farewell: https://youtu.be/TkvAfum-STU?si=wBIXWrMsn4B_2sq0 
Thabata Oliver part. Stanley Jahoda - Me Basta: https://youtu.be/F13QNjARpKA?si=Ofcs_K7VI7mNnQuI 
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Zdroje:
Webové stránky: https://www.festivalunited.cz 
Mobilní aplikace: https://festivalunited.cz/aplikace 
Instagram: https://www.instagram.com/festivalunited  
Facebook: https://www.facebook.com/festivalunited 
YouTube: https://www.youtube.com/festivalunited 	
Spotify: https://open.spotify.com/show/0fGM9cGPjApr52V3ECWiKb?si=04c8ef3c70d244a9 

Propagační videa:
Festival UNITED 2025 – Přijatý: https://youtu.be/i3upxr3HBX8?si=oxENkQQF6FmMeXSm 
Co je UNITED?: https://youtu.be/Rx2fETlVD44?si=6FraOpwwEb87u3LL 
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