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Jedno město, devět míst s pestrým programem – festival UNITED city míří do Českých Budějovic
Již tuto sobotu 26. 4. 2025 se v Českých Budějovicích uskuteční jednodenní křesťanský festival UNITED city. Pořadatelé zvou návštěvníky na koncerty různých hudebních stylů, chvály, semináře na aktuální témata, workshopy, divadelní představení, talkshow, službu poradenství a modliteb.
Daniela Hurtová, ředitelka festivalu uvádí: „Těším se na nabitý program! Jsem ráda, že Jihočeský kraj má tolik osobností a umělců, kteří se do festivalu zapojí semináři, hudebními vystoupeními i divadlem a doplní interprety, kteří budou vážit delší cestu a nejsou v kraji častými hosty. Věřím, že UNITED city bude setkáním, které povzbudí do duchovního života a nadchne do další spolupráce. Velmi si také vážím spolupráce s městem České Budějovice a záštity paní primátorky D. Škodové Parmové.“
Festival začne v 11 hodin úvodním blokem. V něm je naplánován koncert Benjamína Drápala, talkshow s Jiřím Foltou a vystoupení profesionální baletního souboru Ballet Magnificat! z USA.
Od 13 hodin odstartuje blok seminářů a workshopů, kterých je připraveno celkem 8. Daniel Skokan přichystal seminář Uctívat Boha skrze své volby. Další seminář o vztazích povede se svou ženou Kristýnou. Katolický kněz Josef Prokeš se bude zamýšlet nad významem křtu a nad způsoby předávání křesťanského poselství v dnešním světě. Psycholožka Zuzana Fišarová se bude věnovat tématu sebepřijetí a Jakub Pípal vlivu sociálních sítí. Taneční workshop povede choreografka a tanečnice Evelína Marková. Lektor Jiří Folta si přichystal gospelový workshop, který bude zakončen společným vystoupením všech jeho účastníků.
Na semináře a workshopy volně naváže divadelní představení Robinson Crusoe od Víti Marčíka a talkshow Daniela Skokana s Miroslavou Illetškovou z humanitární organizace ADRA. Večerní blok bude zahájen v 18:30. Koncerty kapel ICF Worship, Benjamína Drápala a Timothy doplní svou promluvou Daniel Skokan. Festival uzavřou DJ Bosco a písničkář Jakub Kopřiva. Jako doprovodný program akce je dále připraven modlitební stan, stánky neziskových organizací a služba poradenství.
Festival UNITED city se v Českých Budějovicích koná potřetí. V loňském roce dorazilo na 600 lidí, včetně vystupujících a členů realizačního týmu. 
Program, informace o pozvaných hostech, aktuality a archiv nahrávek seminářů z předchozích ročníků jsou uveřejněny na internetových stránkách www.festivalunited.cz a ve festivalové mobilní aplikaci. Vstupenky je možné pořídit v místě konání akce.
Organizační tým kromě dubnové akce připravuje letní třídenní festival UNITED. Ten se uskuteční od čtvrtka 21. 8. do soboty 23. 8. 2025 ve Vsetíně.
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