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Festival UNITED city 2025 přinesl do Českých Budějovic den plný inspirace a setkání
V sobotu 26. dubna 2025 se v Českých Budějovicích uskutečnil jednodenní festival UNITED city. Na akci, která zvala návštěvníky na dramaturgicky pestrý program, dorazilo na 700 účastníků včetně vystupujících a členů organizačního týmu.
Ředitelka festivalu Daniela Hurtová hodnotí: „Jsem vděčná Pánu Bohu za krásné počasí, které ten den posunulo o úroveň výš. Atmosféra byla úžasná. Vnímala jsem velkou radost a zájem po nových věcech. Některé ze seminářů praskaly ve švech. Poradenství bylo opět celý čas využité a poradci měli rozhovory až do samého konce festivalu. Dobrovolníci u karavanu Modliteb 24-7 mi říkali, že měli mnohem více rozhovorů s lidmi ze sídliště než s návštěvníky festivalu.“
UNITED city návštěvníkům nabídl celkem šest koncertů. Mezi vystupujícími se představily worshipové kapely Timothy a ICF Praha. Sólové vystoupení si přichystali worship leader Marián Lipovský a písničkář Jakub Kopřiva. Alternativní indie-popovou scénu přiblížil Ben Drápal a DJ Bosco vystoupil se svým setem elektronické hudby.
Hned po hudbě byly nejnavštěvovanější částí programu semináře. Mezi probíraná témata například patřilo: Legální droga ve 21. stolení (Jakub Pípal), Sebepřijetí (Zuzana Fišarová), Proč většina vztahů nefunguje? (manželé Skokanovi) nebo Křesťanství v dnešním světě (Josef Prokeš).
Návštěvnice Lenka zhodnotila seminář Legální droga 21. stol.: „Donutilo mě to přemýšlet, co všechno v životě může být pro člověka tou drogou, tou závislostí – ne ve smyslu reálných drog, ale například právě sociální sítě, pohyb, výkon. Seminář mě donutil zamyslet se nad svými aktivitami a které omezit, protože jsem si uvědomila, že jsem na nich závislá.“
Dalšími součástmi programu byly taneční a gospelový workshop, talk show, taneční vystoupení amerického souboru Ballet Magnificat! a divadelní představení Víti Marčíka. Účastníci také mohli využít služeb poradenství a modlitební služby.
Jako druhou letošní akci připravuje organizační tým letní festival UNITED, který se uskuteční od čtvrtka 21. 8. do soboty 23. 8. 2025 ve Vsetíně. Aktuality jsou zveřejňovány na internetových stránkách www.festivalunited.cz, sociálních sítích a mobilní aplikaci. Na internetových stránkách je dále umístěn archiv nahrávek seminářů z předchozích ročníků, odkazy na podcastové platformy a probíhá zde předprodej vstupenek.
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